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HOW CAN KINFOLK IMPROVE

DESCRIBE KINFOLK

DISCOVERING KINFOLK

B e t t e r  w r i t i n g 

M o r e  c o n t r i b u t o r s

M o r e  d i v e r s i t y     

A c c e s s i b i l i t y 

P r i c e  t o o  h i g h

Ne w  l o c a t i o n s

I m p r o v e d  o n l i n e  c o n t e n t 

B e t t e r  d i s t r i b u t i o n

M o r e   t o t a l  c o n t e n t

M a i n t a i n  c u r r e n t  q u a l i t y

OTHER PERIODICALS MORE

79% women

18 or younger

19 to 21

22 to 25

26 to 30

31-35

36 to 40
41 to 50

51 to 60
60+

D e s i g n 

2 9 . 6 %

C o o k i n g 

7 8 . 7 %

P h o t o g r a p h y

2 4 . 3 %

R e a d i n g

7 1 . 2 %

Wr i t e r

1 5 . 5 %

Mu s i c

7 0 . 7 %

M e d i a

1 2 . 5 %

A r t

6 8 . 6 %

S t u d e n t 

9 . 1 %

Tr a v e l 

6 6 . 9 %

B o n  A p p é t i t 

C e r e a l  M a g a z i n e

R e a l  S i m p l e

M o n o c l e

M a r t h a  S t e w a r t  L i v i n g

R e c i p e s

S t o r i e s

Pe o p l e

I s s u e s 

A r t i c l e s

2 7 . 3 % 

2 3 . 6 %

2 3 . 5 %

2 3 . 3 %

1 7 . 2 %

1 5 . 6 % 

1 5 . 6 %

1 4 . 3 %

1 1 . 0 %

9 . 9 %


